

香港文匯報訊（記者 李慶全、植毅儀）影壇大哥鄧光榮上月29日因心臟病在睡夢中猝死，享年64歲。鄧家於昨日假香港殯儀館設靈，今日舉殯，遺體奉移歌連臣角火化。



來自台灣的大和尚，在鄧光榮靈堂主持追思法會。



靈堂放3尊佛像 二百居士誦經 大和尚主持追思會 鄧光榮今舉殯

鄧光榮生前篤信佛教，所以喪禮採用佛教儀式，昨日下午3時30分左右設靈，家人請來10多名台灣高僧法師，加上二百多位居士，在靈堂上為鄧光榮誦經，直到約5時左右僧侶們才離開。

百多親友弔祭

約百多位生前親友到靈堂弔祭。姜大偉表示，大哥與中台禪寺結緣，故主持方丈見燈大和尚特地由台灣來港主持追思法會，更專程從台灣運來3尊佛像，分別是釋迦牟尼佛像、普陀佛像、普賢佛像放於靈堂，幫大哥做法事。今日早上11時開始進行封棺說法儀式，然後遺體將送往歌連臣角火化。

姜大衛透露扶靈名單有8人，除自己之外，尚有王松威、林偉強、曾華德醫生、梁志雄醫生、郭楚權、張德、何麗全。

型仔遺照英偉正氣

昨日靈堂內的見到鄧光榮遺照十分型仔，是由太太及兩位女兒親自挑選，她們希望讓大眾永遠記起鄧光榮生前在大家心目中最正義、英偉的一面；同時兩位女兒花心思設計，在靈堂內另闢一角，擺放了一些鄧光榮從年輕到年中的珍貴照片，讓大家作為懷念。

家人亦製作了一本鄧光榮紀念特刊派發給來悼念的人，以黑色作封面及底，中間用銀字寫上「鄧」字，第一頁用上大哥生前生活照，並寫上「威武善良」，然後是大哥的生平，太太嚴小屏及一對女兒給大哥的話，然後是大哥以往的養狗生活照、打golf及電影劇照。

遺孀悼詞賺人熱淚

鄧光榮太太嚴小屏寫給大哥的話令人動容，她寫道：「Alan，您帶給我無限歡樂回憶！賜給我一對可愛孝順的女兒。我會好好保重自己，活下去。你不用牽掛，路上好走。總有一天，我們一家會在天國相聚。永遠懷念你！等……愛妻（小屏）Janet 給我生命中最愛的老公」然後是嚴小屏錫鄧光榮的照片。

至於契女羅美薇及老公學友也在紀念特刊寫上對大哥的思念，其中美美回憶起當年拍《再戰江湖》時，

大哥為她起了「機靈啲牙狗」這個花名，而學友很難忘大哥重情義、敢承擔，對朋友及家人都好好。

友好致祭花圈敬輓

昨日有大批敬輓花圈擺滿靈堂及街道兩旁，而前往靈堂弔唁的生前好友，包括白雪仙、汪明荃、成龍、洪金寶、鄺美雲、楊超成、甄妮、謝賢、陳自強、羅美薇、姜大偉、契女鄭欣宜、甄妮等。致送敬輓花圈的圈中友好包括：周潤發、黎明、謝霆鋒、張栢芝、薛家燕等。

甄妮接受訪問時表示和鄧光榮大哥識吃好耐，在自己心中是一位好照顧人、好有正義感的大哥哥，先夫傳聲在生時，成日會同大哥有聚會，她印象中的大哥好靚仔。架上墨鏡的甄妮神情哀傷，鼻子哭至通紅，離開時更用手抹去眼淚。

郭秀雲表示，今日會派出白獅為大哥開路，她說：「大哥的靈堂好莊嚴，以白色為主，金色底，好多朋友都好傷心。」

攝影：本報記者彭子文



鄧光榮靈堂布置肅穆。



（左起）樂易玲、方逸華、甄珍、陳志雲。



王羽



白雪仙

陳自強：他像睡覺 鄧光榮遺容安詳

香港文匯報訊（記者 李慶全、植毅儀）謝賢和陳自強離開殯儀館時，謝賢急步上車，沒有接受訪問，同是「銀色鼠隊」隊員的陳自強接受訪問時，忍不住悲從中來，一直強忍淚水的他感慨：「幾十年兄弟，唉……真的捨不得，大哥好講義氣，對兩個女兒又好。本身佢好健康，想唔到咁就走咗。（你今日有冇瞻仰遺容？）沒有，因為去世那晚去了他家見了最後一面，他遺容如睡了覺，好安詳，他這麼突然的走也是一種福氣。（鄧光榮太太心情點？）當然唔好。」



陳自強

謝賢

洪金寶

成龍

周潤發夫婦與余安安捧場

張學友勁歌熱舞贏得掌聲



張學友勁歌熱舞，演出絕無敗場。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）一連二十場的「張學友1/2世紀演唱會2011」昨晚假紅館揭開序幕，首場全場爆滿，亦吸引了不少藝人捧場，周潤發夫婦、溫碧霞、周潤發前妻余安安也巧合在場。

學友在香港演唱「落足料」表演足3小時，所以個騷準時8點15分開始，一開場學友便跳踢舞，勁歌熱舞贏得全場掌聲，然後進入第二部分歌劇表演，學友與舒淇預先拍攝了影片，有拖手、接吻鏡頭，加上現場再唱情歌配合，十分浪漫。

昨午一時四十五分，學友進行拜神及切燒豬儀式，祈求演出順利。他在接受訪問時表示之前已在內地展開巡迴演出，現在心情有咁緊張。問到太太及兩個女兒會否前來捧場？學友表示女兒翌日要返學，加上之前在上海一站演出時已前往捧場，故太太羅美薇及女兒都不會

前來捧場。學友指細女還是第一次看他的個唱，還識唱他的《花花公子》，可能小朋友都鍾意快歌可以又唱又跳。

演唱會製作人陳淑芬透露，演唱會的舞台是重新搭建的，而之前內地站的180度旋轉舞台，因紅館舞台細而做不到，但今次會加設很多高清晰銀幕，讓「山頂」位的觀眾也能看得清楚。

談到其好友鄧光榮昨晚設靈，陳太表示早上的告別儀式會到場幫手打點。至於學友因要演出個唱而未能前往弔唁，因太太羅美薇是大哥的契女，翌日亦會盡量抽空出席大哥的告別儀式。

攝影：香港文匯報記者潘政祁



和舒淇的浪漫鏡頭。



余安安捧場。



周潤發夫婦也是座上客。

樂基兒 一個鏡頭NG百次

香港文匯報訊（記者 植植）樂基兒（見圖）日前為代言的護膚品牌拍攝電視廣告，今次的拍攝工作最大挑戰是講廣東話對白，樂基兒說：「雖然已經跟該品牌合作了很多年，好有默契，怎料今年他們準備了很多對白給我，有些我更不明白當中的意思，有一個鏡頭拍了超過100次，好embarrassing（尷尬）」

樂基兒喜歡吃生果，廣告公司特別為她準備了含豐富維他命C的士多啤梨及藍莓，怎料樂基兒吃完後卻流眼淚，原來那些生果非常酸，樂基兒基於禮貌，勉強吃下去，淚水卻流了出來。

熊黛林再表態 幾年內不結婚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）熊黛林（見圖）與郭富城的戀情已是公開的秘密，只欠城城親口承認其「城嫂」身份，近日有報道指熊黛林的哥哥踢爆她年底與城城結婚，昨日熊黛林出席活動被問到婚訊，她否認之餘還笑稱連自己都不知要結婚，又稱不會秘密結婚。

熊黛林昨日與杜如風等人出席Joyce-Euro專門店活動，被問到有報道指她的哥哥接受訪問時稱她結婚一事，有備而來的熊黛林否認哥哥有說過她要結婚：「我前日才與哥哥通電話，他跟我說有記者來找他，其實哥哥什麼都沒有答過，只說會與媽咪來探我。」問到男友郭富城會否給她驚喜帶她去結婚？她笑言不懂回答，不過問到男友會否突然求婚時，她則肯定地說：「應該沒有可能，自己知自己事，幾年內我都不會結婚，事業為先。（像其他藝人秘密結婚？）應該不會，結婚是開心事，會講給朋友知。」



樂基兒



熊黛林